

# Google Adwords™

Più visitatori e più clienti per il Suo sito internet

Ben 22,9 milioni di italiani si sono connessi ad internet almeno una volta durante il mese di settembre 2009 (*Dati ufficiali Nielsen, AW View Audiweb*). Nel 2008 il numero dei consumatori online ha raggiunto la quota di 7,2 milioni, a fronte dei 5,5 milioni di utenti dell'anno precedente.

In che modo i consumatori conoscono un sito internet per acquistarne prodotti e servizi in rete?

Per la stragrande maggioranza tramite un *motore* di ricerca, ed in particolare, tramite Google, il motore di ricerca utilizzato dal 90% degli utenti internet in Italia e nel mondo. Le campagne pubblicitarie di Google hanno il nome di Adwords.

<u>Come funziona?</u> Grazie a *Google Adwords* Le sarà possibile far apparire l'annuncio del Suo sito web nella prima pagina di *Google*, con le chiavi di ricerca (parole da Lei indicate, relative ai prodotti e servizi che commercializza) ottenendo così un notevole ritorno di visitatori e potenziali clienti realmente interessati al Suo prodotto o servizio.

L'utente clicca sull'annuncio ed accede al Suo sito internet

<u>Perché funziona?</u> Perché accedono al Suo sito Internet soltanto gli utenti realmente interessati al prodotto o servizio che pubblicizza.

## <u>Costi e Pagamenti</u>

Con Google Adwords decide Lei quanto spendere: sarà sufficiente decidere un budget massimo di costo giornaliero, senza sorprese o costi aggiuntivi da sostenere.

Pagherà esclusivamente per gli utenti che accedono effettivamente al sito Internet, mentre nessun compenso Le verrà richiesto per la creazione della campagna pubblicitaria.

Il sito marchiodimpresa.it utilizza Google Adwords dal 2008. Con un budget giornaliero di 6 euro ha ottenuto 28.885 visitatori di cui il 15% si è trasformato in un contatto reale ed il 5% in clienti. Prima del 2008 il sito aveva una media di 2.000 visitatori all'anno. (dati Google analitics 2008-2010)

# Cosa Le offre marchiodimpresa.it?

#### La nostra offerta

La creazione e la gestione gratuita di una Campagna pubblicitaria *Google Adwords* per la durata di un mese.

Alla scadenza del mese, in funzione dei risultati ottenuti, deciderà se annullarla o se affidare a noi la gestione periodica della campagna pubblicitaria su Google.

### Cosa deve fare per avviare il servizio?

È molto semplice, è sufficiente compilare il questionario on-line, cliccando qui.

Le verranno così richieste alcune semplici informazioni necessarie per creare e rendere efficiente la campagna pubblicitaria *Google Adwords* del Suo sito Internet.

In seguito, Le verrà creato un account Google Adwords e Le sarà impostata una campagna pubblicitaria base composta da un annuncio ed un gruppo di parole chiave con il relativo benchmarking del più conveniente costo per click.

Successivamente, Le invieremo la user name e la password dell'account *Adwords* creato, affinché possa inserire i dati di fatturazione e di pagamento per *Google ed il servizio sarà attivo!....il Suo annuncio verrà subito pubblicato sulle prime pagine di Google!* 



Maggiori informazioni

Tel.: 06.5925942

E-mail: info@marchiodimpresa.it

Web: www.marchiodimpresa.it/marketingdimpresa